

要求切實改善家用石油氣調整價格機制

我們於年前曾就上述事宜提交文件，要求改善現時家用石油氣每三個月檢討一次價格的做法，可惜不獲處理。

事隔年多，家用石油氣價格於 2011 年 4 月底調升至每公斤 \$13.42 及每立方米 \$39.64 的高位；相對於 2009 年 1 月底的每公斤 \$8.29 及每立方米 \$27.14，分別調高了 \$5.13 及 \$12.5，加幅分別為 38.2% 及 46%，令使用石油氣的業戶叫苦連天！

然而，至 5 月初，國際原油價格便大幅下降；但在三個月檢討一次的機制下，家用石油氣使用者卻無法受惠；不能如車用石油氣般即時減價！

鑑於家用石油氣是民生所須，而供應商又是跨國大企業，故理應本着「以民為本」的社會責任感，避免在現時百物騰貴的時刻要基層市民百上加斤！為此，我們重申要求特區政府的相關部門與油公司商討，改善家用石油氣三個月檢討一次價格的機制，並在有需要時可彈性處理調整價格的問題 – 例如在 5 月份油價大幅下降的情況下，家用石油氣應即時減價，改善「加價快，減價慢」的負面形象！

請各委員指正及支持！

文件提交人

陳樹英 蔣月蘭 黃麗嫦 何俊仁
何杏梅 林頌鎧 盧民漢 馮卓奇

2011/5/26